
 

 

 
Senhor Prefeito, 

 
     Conforme solicitação 

demais vereadores em sessão ordinária, a Câmara Municipal de Delfim Moreira, na forma regimental e 

no exercício de sua função fiscalizadora prevista nos incisos IV e X do art. 35 da Lei Orgânica Municipal, 

vem respeitosamente perante V.Sa.

energia elétrica nas seguintes localidades:

1. Bairro da Barreira – Considerando que a ampliação da rede é uma demanda urgente de 

diversos moradores, solicita

execução da referida obra.

2. Rua Sebastião Ribeiro da Cunha, Bairro Santa Terezinha

instalação de um poste próximo ao pontilhão, visando garantir o fornecimento adequado de 

energia elétrica aos residentes da área.

Direcionamento de um cargo específico para atuar na prevenção e solução das demandas. 

   

 

 
Justificação:  Essa solicitação tem como objetivo entender os planos futuros para ampliar a cobertura da 

rede, considerando que diversos bairros ainda carecem de acesso adequado a esse serviço 

Como agente de fiscalização, cabe aos vereadores acompanhar de perto as atividades do Executivo 

Municipal e colaborar com a publicidade

  

 
 
Edilberto Marques da Cruz  
PREFEITO MUNICIPAL  
 
 

                                 

 

camara@delfimmoreira.mg.leg.br

Rua Manoel José Lebrão, nº 56, Centro

 
REQUERIMENTO Nº 032/2025 

Conforme solicitação do vereador Jucemar Paulo dos Santos, aprovada em plenário pelos 

demais vereadores em sessão ordinária, a Câmara Municipal de Delfim Moreira, na forma regimental e 

no exercício de sua função fiscalizadora prevista nos incisos IV e X do art. 35 da Lei Orgânica Municipal, 

nte V.Sa. Solicitar informações acerca da previsão para a extensão da rede de 

energia elétrica nas seguintes localidades: 

Considerando que a ampliação da rede é uma demanda urgente de 

diversos moradores, solicita-se informações sobre estudos, projetos ou cronogramas para a 

execução da referida obra. 

Rua Sebastião Ribeiro da Cunha, Bairro Santa Terezinha – Destaca-se a nece

instalação de um poste próximo ao pontilhão, visando garantir o fornecimento adequado de 

energia elétrica aos residentes da área. 

Direcionamento de um cargo específico para atuar na prevenção e solução das demandas. 

SALA DE SESSÕES, 10 de Março  de 2025. 
 

 
Thiago Siqueira Marques  

Presidente  

:  Essa solicitação tem como objetivo entender os planos futuros para ampliar a cobertura da 

rede, considerando que diversos bairros ainda carecem de acesso adequado a esse serviço 

Como agente de fiscalização, cabe aos vereadores acompanhar de perto as atividades do Executivo 

Municipal e colaborar com a publicidade. 
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aprovada em plenário pelos 

demais vereadores em sessão ordinária, a Câmara Municipal de Delfim Moreira, na forma regimental e 

no exercício de sua função fiscalizadora prevista nos incisos IV e X do art. 35 da Lei Orgânica Municipal, 

informações acerca da previsão para a extensão da rede de 

Considerando que a ampliação da rede é uma demanda urgente de 

se informações sobre estudos, projetos ou cronogramas para a 

se a necessidade da 

instalação de um poste próximo ao pontilhão, visando garantir o fornecimento adequado de 

Direcionamento de um cargo específico para atuar na prevenção e solução das demandas.  

:  Essa solicitação tem como objetivo entender os planos futuros para ampliar a cobertura da 

rede, considerando que diversos bairros ainda carecem de acesso adequado a esse serviço essencial. 

Como agente de fiscalização, cabe aos vereadores acompanhar de perto as atividades do Executivo 


